



南京向日葵遭游客“辣手摧花”

4日,江苏南京六合钱仓万亩向日葵进入盛花期,吸引了众多游客前来观赏。然而,一些游客忍不住“辣手摧花”,在花盘上抠出各式各样的表情包。网友:向日葵的内心是崩溃的……

斯诺登第二?

美政府承包商雇员疑外泄机密被捕

美国司法部5日宣布,一名美国国家安全局承包商雇员于今年8月被秘密逮捕,原因是他涉嫌窃取机密文件和政府财物。这名被捕男子是51岁的哈罗德·托马斯·马丁三世,住在毗邻首都华盛顿的马里兰州,与斯诺登一样是美国国家安全局承包商布兹-艾伦-汉密尔顿公司的雇员。

美国《纽约时报》说,马丁可能窃取了美国国家安全局开发的高度机密计算机程序源代码,这些程序旨在用来侵入俄罗斯、中国、伊朗、朝鲜等国的计算机网络。

犯罪起诉书说,马丁8月29日第一次出庭,目前仍被监禁。如果罪名成立,马丁将可能因窃取机密材料被判最高1年徒刑,因窃取政府财物被判10年徒刑,即最高被判处11年徒刑。

2013年,美国国家安全局承包商前雇员斯诺登向媒体曝光美国政府大规模监听互联网,引起国际社会愤怒。《纽约时报》说,在过去两年中,美国国家安全局花费大量金钱“修补”斯诺登事件造成的伤害。如果出现第二起类似事件,对美国国家安全局将是一次“毁灭性打击”。



尼日利亚总统卖专机减开支

尼日利亚陷入20年未遇的经济衰退,总统穆罕马杜·布哈里决定卖掉一些总统专机,作为削减政府开支的举措之一。

尼日利亚报纸上本周出现出售总统专机的广告。总统发言人加尔巴·谢胡说:“报纸上出售两架总统专机的广告……获得了总统授权,这符合穆罕马杜·布哈里总统要求削减总统专机数量以减少浪费的命令。”

尼日利亚媒体先前报道,总统机队有10架飞机,包括1架波音737客机、5架公务机和4架直升机。报道援引消息人士的话说,可能多达9架专机将被出售。广告中出售的是一架“猎鹰7X”和一架“豪客4000”型公务机,配有飞机客舱的照片。

尼日利亚是非洲最大产油国,原油出口是国家经济的支柱,占政府收入的大约七成。布哈里去年5月就任总统时,国际油价已经大幅下滑,严重打击尼日利亚经济。

今年第二季度,这个非洲第一人口大国陷入20多年来首次经济衰退。路透社报道,尼日利亚货币奈拉6月与美元脱钩后,已经贬值三分之一,而在黑市上贬值更为严重,与美元比值跌至历史最低。

综合北京青年报、新华社报道

你真的会洗澡吗?

你会洗澡吗?到底是应该每天洗澡还是隔天清洗?那些昂贵的沐浴露是否有必要?看看美国纽约皮肤科医生、美容师德里克·V·陈的意见。

陈建议,每天洗一次澡,如果有湿疹,一定要在出浴后5分钟内涂抹保湿霜。至于水温,建议不超过43摄氏度,因为热水会减少皮肤水分,不仅会冲掉皮肤上的天然保护层,还会加剧湿疹,如果水温达到49摄氏度,淋5分钟就会造成二度烧伤。

洗头时,涂抹洗发水后记得按摩头皮,并让洗发水或护发素停留两三分钟,如果是带去屑等功能的药用洗发水,建议停留3至5分钟。有人喜欢用肥皂洗澡,有人觉得用沐浴露更好。陈认为,这是个人喜好问题,但敏感肌还是使用温和的肥皂。

至于面部去角质,一周一两次为宜,过度去角质会损伤皮肤的天然保护层,令皮肤变粗、变干,容易长湿疹,甚至感染。洗完澡后,陈建议轻轻拍干,别用力擦拭。还有一点,“青春痘”不能挤,容易留痘印。

法国在公共区域设立故事机 免费提供小故事

在等火车或者火车晚点的时候,读个小故事吧。据法国《费加罗报》报道,近日,法国铁路公司在火车站安装了许多台免费故事机,供乘客消磨时间。

故事机为橙色和黑色,操作方法非常简单:机身上有三个按钮,分别可以提供阅读时间为一分钟、三分钟、五分钟的小故事,使用时只需要按一下按钮,机器就会随机打印出一段文字,使用完全免费。

据负责人介绍,故事机里的故事,主要由某网络平台收集,目前已有5万部作品。它们出自1万多名匿名作家之手。这些作品出版发行时,著作权仍属于作家本人。今年3月,故事机在巴黎图书沙龙上大获好评,当时共发出了近1.1万则小故事。

目前,法国在火车站、医院、养老院、商业画廊、图书馆等地共设有50多台故事机,其中火车站已建23台,年底之前将增至35台。自故事机开始运营,已发出十余万则小故事。2017年,故事机的数量有望继续增加。每台故事机每月平均费用约为490欧元。



打击“零团费” 泰国为中国旅行团定最低价

5日,泰国负责旅游业的官员与业界代表就打击“零团费”问题召开会议并达成4项决议,其中包括为中国旅行团设立每人每夜1000铢(约合191元人民币)的最低价。

泰国副总理他那萨说,决议还包括旅游附加项目总价不超过3000铢(约合573元人民币)、各方合作打击非法导游以及在至少30天内找到更多中文导游以应对即将到来的旅游高峰期等内容。

他那萨说,设立旅游附加项目价格上限是为了防止从业者带游客参加过多不必要的项目。此外,泰国还将制定各种级别旅游团的参考价,具体价格预计在年底前公布实施。相关规定从5日起即开始实行。

韩国跟团游变成自由行 母女转机被关小黑屋后遣返

“十一黄金周”,王某在网上为妻子和丈母娘预订了前往韩国济州岛的跟团游,出发前才被告知没有领队,要在济州岛和导游会合。出发时,妻子和丈母娘也只领到前往大邱的飞机票。

10月2日,母女二人抵达大邱机场转机时,被韩国方面扣留。按当地规定,团体游客可“过境免签”,但由于二人没有领队,且不持有目的地航班票根,被韩国方面认定为个人旅行者。在被关了24小时“小黑屋”后,母女二人被遣返回国,护照上还被加盖了“入国不许”的章。

山西广武明长城“月亮门”坍塌 曾是北京八达岭长城修复的依据

10月3日晚至4日晨,山西广武明长城标志性景观、被广大旅游爱好者称为“月亮门”的残存长城敌楼(城墙上御敌城楼)发生坍塌。广武明长城是现存包砖最完整的明长城之一,也是原汁原味的古长城。北京曾把这段长城作为修复京郊八达岭长城的依据。

专家认为,对长城的破坏主要来自:长期风雨侵蚀,造成长城自然损毁;多年来周边村民耕地建房直接从长城扒砖取土,道路截断穿行墙体;旅游开发和破坏性修复使很多关口原始风貌消失。多地矿山、采石场私挖滥采,对长城和当地生态造成了毁灭性破坏。



坍塌前



坍塌后